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Chère participante pour cette tournée,
Merci de votre intérêt pour cette tournée de l’amitié qui aura lieue en Écosse en novembre 2020.  Il s’agira de la 65e édition de cette tournée internationale.
Au mois de décembre 2018, Curling Canada a accepté l’invitation de Royal Caledonia Curling Club pour participer à cette tournée.  De plus, au mois de janvier dernier, j’ai accepté la nomination afin d’agir à titre de capitaine de notre délégation.   

Sans tarder, j’ai effectué des recherches en vue de me familiariser sur les différents aspects d’une telle tournée et j’ai travaillé avec les coordonateurs de la tournée écossaise en vue d’établir des bases pour réaliser une tournée inoubliable.  Il est encore tôt mais nous avons établi le plan préliminaire suivant :


Dates : Jeudi 5 novembre au vendredi 27 novembre 2020.
Préparatifs de voyage :   Le départ et l’arrivée se feront à Toronto.  Chaque membre de l’équipe sera responsable de ses propres frais de voyage et d’assurance pour se rendre à Toronto.

Coûts :     Il est difficile d’en estimer les coûts avec précisions à l’heure actuelle mais nous estimons des dépenses de l’ordre de $6,000.

Ce coût estimé inclura :

· Tarif aérien (aller/retour Canada Écosse)

· L’autocar en Écosse

· L’hébergement (soit la combinaison d’un foyer d’accueil/hôtel ou uniquement l’hôtel – décision à prendre par les membres de chaque
 équipe)

· Vêtements d’équipe (uniforme sur et hors glace)

· Activités sociales (excursions et banquets)

· Équipement de curling

· Épinglettes(2) et bannière

· Cadeaux spéciaux.   
Itinéraire:  20-22 parties seront disputéers dans divers clubs.  Un itinéraire proposé sera présenté au Scottish Organizing Committee.  Le programme inclura également du “temps libre” permettant un peu de visite touristique et du shopping tout au long de la tournée.
Trophée :  Le Muriel Fage Trophy sera présenté à l’équipe gagnante à la fin de la tournée. L’équipe écossaise est actuellement championne en titre.
Si vous souhaitez obtenir des informations additionnelles ou si vous avez quelques questions, n’hésitez pas à me contacter dès que possible.
Au plaisir de rencontrer et de travailler avec chaque membre de l’équipe canadienne en vue d’élaborer notre plan d’action pour cette tournée excitante de l’amitié en Écosse.  

À vous en curling,

Catherine
Catherine Hughes, Capitaine

2020 Tournée de l’amitié organisée par Curling Féminin Canadien en Écosse
514-366-4584

Catherine.hughes@mcgill.ca

